



Чтобы дом мог максимально эстетично выглядеть и при этом был хорошо защищен от внешних воздействий, проводится его облицовка. Но вариантов выполнения такой процедуры довольно много. В первую очередь качество результата работы по отделке жилища определяется тем, какой материал для ее реализации применяется.

И в данном случае есть два подхода, которые очень серьезно друг от друга отличаются. В частности, внешняя облицовка может проводиться по мокрому или по сухому типу. Если владелец хочет обойтись без применения специальных крепежных элементов, то ему нужно обратиться к первому методу.

При его реализации используется штукатурка. Только не нужно думать, что она обязательно будет выглядеть неприглядно. Сегодня вариантов штукатурки очень много. Например, отличный эстетический эффект дает применение декоративной штукатурки, которая позволяет сделать облицовку в качестве имитации какого-либо другого покрытия.

Здесь следует назвать штукатурку «Короед», «Песок», «Кожа» и т.д. Она великолепно смотрится и при этом способна переносить не только атмосферные, но еще и механические воздействия.

Второй вариант облицовки предполагает, что для закрепления используемого материала требуются еще и специальные элементы. Это могут быть гвозди, шурупы,

саморезы или кляммеры. Сухой метод отделки фасада тоже позволяет получить надежное и красивое внешнее оформление стен. Тем более, материалов здесь масса.

Наиболее часто встречается использование сайдинга. Для того чтобы получить отделку, которая подошла бы для деревянного дома, применяют блок-хаус.

Принципы монтажа этих материалов примерно одинаковы. Одно из преимуществ данной группы методов облицовки состоит в том, что при обращении к ним можно дополнительно уложить еще и теплоизоляционный слой под отделочное покрытие.